

海曲速递

Hai qu su di

日照获评全省财政预算管理先进市

导报讯 近日，省财政厅公布2018年度全省财政预算管理考核结果，日照市被评为“全省财政预算管理工作先进市”，位居全省第二名，连续两年获得该项殊荣，获省财政厅奖励资金2000万元。

2018年，日照市财政收入总量实现进位突破。全市一般公共预算收入达160亿元，收入增幅13%，居全省第1位；税收比重83%，居全省第2位。收入总量实现建市以来首次进位，在全省排名上升1个位次。（郭东）

播种绿色希望 划起快乐龙舟



导报讯 17日上午，“播种绿色希望 划起快乐龙舟”植树月亲子活动在太阳广场举行。此次活动由日照市文化旅游集团有限公司主办，日照市日出东方海之秀旅游开发有限公司承办，来自飞凡幼儿园和吉的堡圣可幼儿园共计140余组家庭参与此次活动。

播种下绿色的希望后，参与活动的家长和孩子们又体验了龙舟赛项目。工作人员为他们讲解了我国的民族传统龙舟文化。在专业龙舟教练的指导下，家长与孩子们享受着龙舟赛这一民间传统水上体育娱乐项目，并纷纷表示太开心、刺激了。（张炳辉）

金融消费维权联络点 助推普惠金融

导报讯 为进一步提高农村地区金融维权服务水平，东港农商银行在所辖服务范围内切实开展金融消费维权联络点建设工作，助推普惠金融发展取得实效。

目前，东港农商银行已挂牌建设农村金融消费维权联络点412家，范围覆盖了东港辖区内600余个行政村，为数千名农民免费提供金融消费咨询服务，指导帮助消费者正确开展金融消费维权。下一步，东港农商银行将持续发挥金融消费维权联络点扎根农村的优势，不断优化联络点服务功能，为广大农户提供更加优质的金融服务。（王峰辉）

省重大项目名单公布 环日照水库工程等入选

日照水务工程入选省重大项目库

◆记者 李翠 通讯员 徐凯

近日，山东省发展改革委公布了乡村振兴重大项目库第一批223个人库项目名单，日照市14个项目入选，环日照水库项目经过优中选优位列其中，掀开了环日照水库项目建设开发的全新篇章。

日照市水务集团对照年度重点项目建设计划，抢抓黄金施工期，迅速掀起重点项目建设春季攻势。

瞄准重点项目 破难点保节点

集团负责人包保项目、沉到一线，主动担任“施工队长”。集团班子成员先后实地督导推进重点项目30余次，紧锣密鼓推进度，问题导向抓攻坚，切实将压力和责任传递到基层一线。同时，集团密切开展督导调度，坚持日汇报、周调度、月考核，多次召开重点项目建设调度推进会议，逐个研究解决重点项目建设推进困难问题，部署下一步建设计划，倒逼提高施工效率和质量，在集团上下掀起“大干快上”工作热潮。

肩负全市重要民生事业，市水务集团坚持聚焦主责、狠抓主业，将2019年确定为“给排水基础设施突破年”，全年计划投资8.15亿元，重点组织实施沿博障河—厦门路工业供水管道二期、城西水厂一期、二污新建深度处理设施续建、山海天污水处理厂扩建等14项城市供排水工程，同时加快“三库联通”等日照水网项目建设，以项目带动推进“大水厂、大调度、大服务”模式变革，进一步提高城市供排水保障能力。

城西水厂是集团组建以来建设的首个大型水厂工程，集团高度重视项目建设，多次召开专题推进会议，并密集开展一线督导，统筹抓好水厂主体工程、鹤



日照市水务集团承建的绣针河口生态湿地保护区海岸生产整治工程

庄泵站、输水管道、配水管道施工，确保项目7月底投入运行，目前水厂主体工程已完成形象进度70%，水厂建成启用后将包括日照机场、空港产业园在内的整个城西区高质量发展提供坚强的水支撑。

岚山污水处理厂升级改造是集团2019年重点项目之一，项目投入运行后对提高岚山污水处理厂处理能力、保障区域经济社会发展具有至关重要的作用。集团负责人多次现场督导推进项目建设，并将工程推进会议直接开到工地板房，抓重点、破难点、保节点，建立工程调度例会制度、工程安全周检制度、施工考勤制度……一系列创新性推进措施在实地督导中相继部署，污水处理公司提出了“专人盯”原则，每个项目至少安排1名工程技术科人员全天坚守一线协调督导，由点及面掀起了污水处理重点项目建设高潮。

加快花仙子景区 高品质旅游项目打造

集团积极响应全市“迎高铁

时代推进旅游富市战略行动”，一方面加快花仙子景区高品质旅游项目打造，2019年将重点推进花海无动力乐园及环保汽车小镇、樱文化主题花园等重点项目建设，完成景区大门、停车场、游客服务中心、售卖广场、花海游步道等配套设施。同时举办首届“日照赏樱节”、花海与大海牵手暨仲夏狂欢节、中秋欢乐节、第二届百合节等丰富多彩的庆典活动，坚持“特色化、差异化、品质化”，全面提升景区生态旅游品牌知名度和市场营销水平。

另一方面按照加快高层次旅游接待设施建设要求，全力推进山海天旅游度假区排洪水基础设施续建，其中计划投资2366万元，于“五一”旅游高峰前全面完成山海天14个路段供水管道升级改造，彻底解决山海天区域内水量水压不足的现状；同时投资1.18亿元，启动实施了山海天污水处理厂扩建工程，目前项目正在全力推进土方开挖施工，工程建设后将新增污水处理能力2万立方米/天，全面提升山海天区域污水处理水平。

3月13日，阳光明媚、湖风习习，记者来到环日照水库水源保护与生态建设工程“华夏瑞草园”项目区现场，整齐的田垄间，百余名村民穿插其中忙着栽种丹参，远处成片的芍药、牡丹、玫瑰迎风摇曳，正在静待春暖花开。

去年5月的千亩玫瑰芍药花海，引爆日照市民朋友圈；9月的“日照有礼”创意产品博览交易会，从环日照水库项目区带来的玫瑰花茶、鲜花饼等又一次引发市民抢购，这正是环日照水库项目“生态产业化”的生动实践。集团坚持以生态保护为前提，以经营效益为目标，依托环日照水库项目初步打响了三草果、日照水库鱼、绿茶、特色水果、花卉、食用菌等生态产业品牌，并在市区开设了“跃麟湖生态馆”直营店销售，不仅守住了绿水青山，而且走出了一条“生态生财”之道。

助力建设两个特色小镇、三个田园综合体

去年集团积极响应乡村振兴

近日，省发展改革委公布了乡村振兴重大项目库第一批223个人库项目名单，日照市14个项目入选，环日照水库项目经过优中选优位列其中，掀开了环日照水库项目建设开发的全新篇章。

战略部署，围绕“一园、两镇、三个综合体”的发展思路，全面启动了环日照水库乡村振兴战略试验区建设，计划重点创建国家级“西湖国家湿地公园”，建设“国际体育特色小镇”和“花为媒婚恋小镇”两个特色小镇，建设“花屿香洲”“湖畔康养”“山野园林”三个田园综合体，着力打造全市“山水林田湖草”综合治理示范区和环库乡村振兴战略试验区。

2019年春节一过便有捷报传来，山东省发展改革委公布了乡村振兴重大项目库第一批223个人库项目名单，日照市14个项目入选，环日照水库项目经过优中选优位列其中，掀开了环日照水库项目建设开发的全新篇章。

项目建设计划已经明确，关键在“干”，集团水务工程建设公司坚持“开工抢入场、复工抓进度、完工抓结算”，锁死时间节点、层层压实责任、优化施工方案、足额配齐人员机械，抢抓“春初汛前”施工黄金期，打响了一场声势浩大的春季项目建设会战。

日照财金股权投资公司首只基金产品成功备案

规模5000万，主投新旧动能转换

导报讯 3月12日，市财金集团下属子公司日照财金股权投资管理有限公司发起设立并管理的首只基金——日照财金新旧动能转换股权投资基金在中国证券投资基金业协会完成备案，标志着日照财金股权投资管理有限公司基金管理业务的正式起步，对公司的发展具有里程碑式的意义。

日照财金新旧动能转换股权投资基金规模5000万元，主要投向符

合日照市新旧动能转换重大工程实施规划以及其他符合日照市发展方向的新兴产业领域产业，归属于日照市新旧动能转换系列基金。

市财金集团基金业务团队，通过对方案设计、资金募集、工商注册、资金托管、资料整理、提交审核等环节的精心筹备和缜密安排，在私募基金备案新规即将出台，产品备案审核日趋严格的背景下，成功通过了中国证券投资基金业协会

备案审核。

财金股权投资公司首只基金产品的备案成功，是市财金集团基金业务向市场化、专业化、规范化发展迈出的坚实一步。下一步，财金股权投资公司将聚焦聚力打造专业化的国有股权投资管理平台，不断以创新驱动落实，努力为投资者创造最大化效益，为优质企业发展提供最优化服务，为推动日照市经济高质量发展汇聚资本力量。（郭舒宁）

755万元大奖，61人合买中得！

近日，日照彩民几乎被一条信息刷屏：“日照彩民喜中双色球玩法第2019027期大奖755万元”。就在大家都在议论是谁有这么好的运气喜获大奖之时，11日下午，中出大奖的第37110027号投注站站主和中奖彩民一起现身市福彩中心领取了这份大奖。

而令人出乎意料的是，本次喜获大奖的彩民并非一个人，而是一个由61人组成

的合买团队。

据悉，这个合买团已连续组织双色球合买两年多了，其中也中过几次小奖，多则几万，少则几百，但是中奖金如此之高的双色球一等奖还是第一次。“我是合买团里最后一个加入的，才加入半年多，就中了这么个大奖，真是太高兴了，这不今天下午直接从单位请假来领大奖了。”合买团成员马先生兴奋地说。（杜梦芹）

党建引领建新功

——记中国银行日照东港支行党小组成长之路

“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持科技引领、创新驱动、转型求实、变革图强，把中国银行建设成为新时代全球一流银行”，是中国银行总行党委立足当下、放眼未来的新时期发展战略，是全行的奋斗方向。

中国银行东港支行在深入贯彻总行党委战略部署的同时，秉承“务实求真，踏实干事”这一优良工作作风，不空喊口号，扑下身子，将“基层党建”踏踏实实落到了实处。

为了切实提高业务的发展，东港支行转思想，提动力，创新业务开展模式，在东港支行党支部下成立了两个党小组，通过党员引领、业务比拼的形式将业务发展融入基层党建中，取得可喜的效果。

一、一把手带头学习，理论融入骨髓

自“两学一做”开展以来，东港支行实行“一把手讲授理论知识”的形式，定期学习党的理论知识。为了让党的理论知识更加鲜活生动，更加容易理解，东港支行行长刘晓东从中国共产党发展历史、

党的理论发展沿革、理论之间的逻辑关系等多角度、多层次，深入浅出地将党的理论生动呈现出来，并鼓励大家分小组进行交流讨论。一改往常填鸭式的学习形式，大大调动了大家的学习积极性。大家学得好，也产生了进一步学习的兴趣，有些同事的案头，悄悄便多了几本常翻的书。

思想建党是基础，通过学习，东港支行凝心聚力，形成了学习工作的好氛围，业务的开展也自然是水到渠成。

二、党小组带头冲锋，分组竞争创佳绩

东港支行自2016年成立党小组以来，两个党小组开展起了分组营销比拼。全行的氛围慢慢发生了变化，之前的沉闷气氛不见了，员工们开始互相学习，互相借鉴，形成了良性的竞争，东港支行的各项业绩开始逐项翻红。

2016年个贷投放566笔，金额突破2亿元；2017年个贷投放542笔，金额达到近1.9亿元。在房贷业务政策和额度双趋紧的形势下，个贷2018年投放也已达到近9000万元。信用卡分期业务2017年续作110余笔，总金额2000余万元；2018年续作122余笔，总金额达1345万元。

自总行大力发展手机银行业务以来，东港支行成立的两个党小组在推动业务发展方面起到了很大的作用。

先是厅堂上热闹了起来。存量客户一个都不能“放过”，之前没开过手机银行的客户，在大堂经理的循循善诱下欣然开了手机银行；之前开过手机银行却很少使用的客户，经过银行员工的再推荐，又重新使用了起来。

然后是朋友圈热闹了起来，“中行合伙人”推荐链接、手机银行的热门活动、中银来聚财宣传成

了最常见的更新。肯德基优惠券、网站会员等手机银行使用激励礼品更是赢得了年轻人的“芳心”。

外拓营销更是不能落下，为了更高效更合理地进行手机银行与中银来聚财的外拓营销，两个党小组又对外拓营销进行了合理的排班，保证既不耽误行里的常规工作，又能将外拓的效率提高到最大。外拓营销期间，两个党小组联动营销信用卡等产品，定时汇总成绩，通过差距找不足，互相学习、互相借鉴，最终两组都取得了良好的成绩。

截至2019年1月底，东港支行累计开立来聚财486户，完成率118.54%，全辖计划完成率排名第一，提前完成任务；三方存款新增449户，计划完成率225%，全辖计划完成率排名第一，提前完成任务；信用卡新增客户量全辖排名第一；手机银行也取得了可喜的成绩，活

跃客户数全辖名列前茅。

三、定期交流，取长补短共进步

只闷头工作，不总结反思也无法取得进步，停下来想一想是必要的。东港支行党支部在定期举行的党支部会议上，两个小组轮流汇报，互相交流，在他人身上找优点，在自己身上找不足，取长补短，形成了既竞争又学习的良好发展态势，极大激活了东港支行全体人员的学习积极性，形成了党支部会议一开双会，思想与业务一起抓的新局面。得益于党小组工作的扎实开展，东港支行的每位员工思想上得到了升华，工作上取得了可喜的进步。

不谋全局者不足以谋一域，以政治学习提升经营理念，以经营理念推进政治学习。东港支行创新基层党建，通过支部下的党小组让基层党建融入业务，以党建引领业务的发展，实现了党建工作和业务工作的深度融合。使党建工作“融入业务、融入基层、融入人心、融入社会”，形成以党建促业务发展的良好态势。

（中国银行日照东港支行 张楠）

公告 资讯

注销公告

五莲县鹏旺养殖专业合作社，统一社会信用代码93371121065932079Q，法人代表郑鹏，不再经营，经成员大会研究决定，请债权人自公告之日起四十五日内向本合作社清算组申请债权。

五莲县鹏旺养殖专业合作社
2019年3月14日

五莲县鼎丰芋头专业合作社，社会信用代码93371121MA3CYN1X8M，法人代表李柄香，不再经营，经成员大会研究决定，请债权人自公告之日起45日内向本合作社清算组申请债权。

五莲县鼎丰芋头专业合作社
2019年3月15日